

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,阴,最高26℃,最低16℃



明天:小雨,多云,最高25℃,最低18℃

2022年10月21日 星期五 农历壬寅年九月廿六 今日24版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22160期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

以党的自我革命引领社会革命

党的二十大代表谈坚持全面从严治党综述

勇于自我革命,是我们党最鲜明的品格,也是我们党最大的优势。党的二十大代表在审议十九届中央纪委工作报告时表示,10年来,以习近平同志为核心的党中央坚持以习近平总书记为核心的党中央坚持以伟大自我革命引领伟大社会革命、以伟大社会革命促进伟大自我

革命,全面从严治党取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、深层次影响。经过不懈努力,党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,确保党永远不变质、不变色、不变味。

>>>详见第3版

习近平总书记深刻指出,实践证明,党的十八大以来党中央的大政方针和工作部署是完全正确的,中国特色社会主义道路是符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求的,不仅走得对、走得通,而且走得稳、走得好

方向决定道路 道路决定命运

新华社播发报道《人间正道 必由之路——党的二十大代表谈坚定不移走中国特色社会主义道路》

■ 这条路,造福亿万人民;这条路,扎根中华大地;这条路,通往伟大复兴。

一路披荆斩棘,一路凯歌行进。我们走自己的路,具有无比广阔的舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力。

■ 路走对了,就不怕水远山高。

正是沿着中国特色社会主义道路砥砺奋进,中国人民创造了世所罕见的经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹。实践充分证明,中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的唯一正确道路。

>>2版

党的二十大新闻中心上午举行第五场记者招待会

建设人与自然和谐共生的美丽中国

>>>详见第4版

百年张园重现昔日风情

西区17幢历史建筑基本修缮完成,即将开门迎客



■ 此次修缮中保护等级最高的建筑“张园77号”重现当年风貌

本报记者 周馨 摄

>>>详见第10版

江豚“微笑”着再出发

本报记者亲历十年禁渔实施后首次长江江豚科考

今年9月下旬至10月初,2022年长江江豚科学考察在1600公里的长江干流、洞庭湖、鄱阳湖以及未通航支流的所有水域展开。经过这次“摸底”,人们有理由抱有期待——长江开启十年禁渔,《长江保护法》颁布实施,江豚口粮多了,栖息地环境好了……

新民晚报记者跟随上海市水生野生动物保护研究中心参与了江苏、上海同步的汉江考察任务,有邂逅的惊喜,有现实的清醒,也有对明天的祝福。



■ 长江江豚(资料照片)

本报记者 张龙 摄

>>>详见第9版

特拉斯下台 谁来接手英国“烂摊子”

>>>详见第15版